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Propriedades da Heap

> Max-heap : A[Parent(i)] > Ali]
> Min-heap : A[Parent(i)] < Ali]

> A altura de um no na arvore ¢ dada pelo nimero de
arestas no caminho mais longo do no atual até um
no folha.

> A altura da arvore é dada pela altura do nd raiz.

> A altura de uma heap de n elementos, baseada em
uma arvore bindria completa, sera ®(Ig n).




Rotinas para heap

> Max-Heapify

> Build-Max-Heap

» Heapsort

» Max-Heap-Insert
» Heap-Extract-Max
» Heap-Increase-Key
» Heap-Maximum
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Heapsort(A)

Heapsort (A)
1 Build-Max-Heap (A)
for i = A.length downto 2
exchange A[l]©A[i]
A _heap-size = A.heap-size -
Max-Heapify (A,1)
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= Retorna o elemento de S com a maior chave.

= Insere o elemento x no conjunto S.
= Complexidade O(1)

= Complexidade O(lg n)

v Maximum(S)

onde cada um tem uma chave
v Insert(S, x)

» A chamada max

> Filas de




Filas de Prioridade

> Extract-Max(S)

v Remove e retorna o elemento de S com a maior
chave.

v Complexidade O(Ig n)

> Increase-Key(S,x,k)

v Aumenta o valor da chave de um elemento

x para um novo valor k, onde k > valor
atual da chave do elemento x.

v Complexidade O(lg n)
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[A] < 1
error “heap underflow”
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return max

Heap Extract-Max (A)
i

4 A[l]=A[A.heap

5 A.heap

1l return A[l]

Heap-Max




Heap-Increase-Key

Heap-Increase-Key (A, i, key)
if key < A[i]
error “new key is smaller than current key”

A[i] = key

while i > 1 and A[Parent(i)] < A[i]
exchange A[i] ¢ A[Parent(i)]

i Parent (1)










Heap_Insert

Heap Insert (A, key)

1 A.heap-size = A.heap-size + 1

2 A[A.heap-size] — o0

3 Heap-Increase-Key (A, A.heap-size, key)




